Easter Festival London 2024

Did you enjoy the event?
81 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

How did you hear about this event?
78 responses

@ From my regular club

@ From an EBU email

@ Via the EBU website

@ Via EBU social media (e.g. Facebook,...
@ Word of mouth from another player

@ email, website, social media (multiple...

@ This is a well-established event, but or...
@ There is always an Easter congress

12V
Have you previously played in this event?
80 responses
® Yes
® No

@ Not sure




How did you find the format of the event?

81 responses

@ The number of boards played was just
right

@ The event was too long

@ The event was too short

% @ The first day is too short

@ Didn't like the very short breaks in the
Championship Pairs - would prefer 1 s...

@ It was ok, | only played the main pairs...
@ 54 boards of pairs on day 2 is too long...
@ Too many boards on the Saturday. Pai...

Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

71 responses

Competition Format 57 (80.3%)

Playing Conditions 36 (50.7%)

Schedule 42 (59.2%)

Directors/Organisation 50 (70.4%)

Pre-Congress Service (entry/

0
information etc) 33 (46.5%)

Other 1(1.4%)

Please mark only the aspects of the event which 'require improvement’:
53 responses
Competition Format

Playing Conditions 32 (60.4%)

Schedule 13 (24.5%)

Directors/Organisation 10 (18.9%)

Pre-Congress Service (entry/
information etc)

Other 10 (18.9%)



Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply)

63 responses

Earlier Start 15 (23.8%)
Later Start
Earlier Finish 11 (17.5%)
Later Finish
Longer Intervals 7 (11.1%)
Shorter Intervals 13 (20.6%)
None of the above 28 (44.4%)
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